

资中办国办印发《全民所有自然资源

新华社北京3月17日电 中共中央办公厅、国务院办公厅日前印发《全民所有自然资源资产所有权委托代理机制试点方案》(以下简称《方案》),并

《方案》指出,为统筹推进自然资源资产产权制度改革,落实统一行使全民所有自然资源资产所有者职责,探索建立全民所有自然资源资产所有权委托代理机制,开展试点工作。

《方案》明确,针对全民所有的土地、矿产、海洋、森林、草原、湿地、水、国家公园等8类自然资源资产(含自然生态空间)开展所有权委托代理试点。

《方案》提出,在各省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团同步试点。到2023年,基本建立统一行使、分类实施、分级代理、权责对等的自然资源委托代理机制。

《方案》要求,各地区各有关部门要精心组织推进试点工作。成立由自然资源部牵头的试点工作部际协调机制,试点地区要建立相应协调机制,推进相关工作。

《方案》要求,各地区各有关部门要精心组织推进试点工作。成立由自然资源部牵头的试点工作部际协调机制,试点地区要建立相应协调机制,推进相关工作。

日本地震致4人死亡

新华社东京3月17日电 (记者 华义 姜倩梅)日本福岛县附近海域16日夜间发生的地震已造成4人死亡、97人受伤。



福岛县附近海域当地时间16日23时34分(北京时间22时34分)和23时36分(北京时间22时36分)相继发生两次地震,震级分别达到6.1级和7.4级。

据中国驻日本大使馆17日上午消息,暂未收到我在日侨胞在地震中伤亡情况的报告。

据日本原子力规制委员会17日凌晨更新的相关信息,福岛第一核电站和福岛第二核电站的部分机组乏燃料池冷却用水泵一度停止,后已全部恢复,没有对核燃料冷却造成影响。

日本气象厅人员17日凌晨在记者会上说,今后一周仍可能发生较强地震,民众应警惕房屋倒塌、滑坡和雪崩等次生灾害,尽量远离危险区域。

我州税务系统积极开展个人所得税扣缴义务人汇算培训

近日,我州税务系统积极组织扣缴义务人开展个人所得税专题培训,首批培训共开展培训二十余场,培训扣缴义务人1000余人次。

据悉,本次培训内容包括个人所得税汇算清缴业务最新文件,开展年度汇算清缴主要内容、范围、办理时间、办理方式、办理渠道、可享受的税前扣除、年度汇算的退税补税等。

通过培训宣传,帮助广大扣缴义务人更加深入掌握个人所得税汇算清缴政策,进一步提升了操作水平,确保在汇算清缴时“懂政策、会申报、能操作”,有效地促进了全州个人所得税汇算清缴工作高效推进。

纳税人自主办理为主,扣缴单位集中代办为辅。在培训宣传的基础上,全州税务系统组织扣缴单位补充完整并核实准确纳税人身份信息、手机号码等关键基础信息,并提示纳税人注册登录手机APP,提前解决年度汇算期间“忘记密码”“被收入”等易发问题。

在培训的基础上,组织开展集中宣讲,上门辅导等活动,既宣讲辅导政策制度和年度汇算便捷性服务举措,又耐心指导,帮助财务人员办理年度汇算。通过培训宣传,帮助广大扣缴义务人更加深入掌握个人所得税汇算清缴政策,进一步提升了操作水平,确保在汇算清缴时“懂政策、会申报、能操作”,有效地促进了全州个人所得税汇算清缴工作高效推进。

(赵淑娟 王磊)

临夏州社会心理服务中心简介

临夏州社会心理服务中心由临夏州民政局主管,临夏州义仓托管运营,地址位于临夏市中心广场城南街道办事处6楼,是临夏州首家“公建民营”社会心理服务机构。

临夏州社会心理服务中心由临夏州民政局主管,临夏州义仓托管运营,地址位于临夏市中心广场城南街道办事处6楼,是临夏州首家“公建民营”社会心理服务机构。

分析新冠肺炎疫情形势 部署从严抓好疫情防控工作

(接1版)要保持战略定力,坚持稳中求进,统筹好疫情防控和经济社会发展,采取更加有效措施,努力用最小的代价实现最大的防控效果,最大限度减少疫情对经济社会发展的影响。

会议指出,近期全国本土聚集性疫情呈现点多、面广、频发的特点。要压实属地、部门、单位、个人四方责任,落实早发现、早报告、早隔离、早治疗要求,从严从实开展防控工作,加强对疫情重点地区的防控指导,快速控制局部聚集性疫情。

会议强调,要保持群众正常生产生活平稳有序,做好生活必需品生产供应,保障好群众就医需求。要加快疾控体系改革,扩大重点人群监测覆盖面,完善多渠道监测预警机制,全面提升疫情监测预警和应急响应能力。

要压实口岸地区防控责任,充实口岸防控力量,健全常态化防控机制,补齐短板弱项,筑牢外防输入防线。要加强学校等重点场所常态化防控,压实主体责任,做实做细防控措施和应急预案。要教育引导广大干部群众充分认

识防疫工作的重要性,掌握防疫知识,自觉遵守防疫要求,加强自我防护,配合党和政府做好工作。要加强疫苗接种科普宣传,推进加强免疫接种,进一步提高接种率,筑牢群防群控防线。

会议要求,各地区各部门各方面要把思想和行动统一到党中央决策部署上来,党政同责,齐抓共管,做到守土有责、守土尽责,提高防疫本领。要加强组织领导,克服麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态,以时不我待的精神抓实抓细疫情防控各项工作。

疫情较为严重的地方,党政主要领导和各级领导干部要把防疫工作放在第一位,尽锐出战,决战决胜。各级党组织和广大党员、干部要积极作用,深入防控一线,深入群众,积极帮助群众排忧解难。要强化督查问责,对失职失责导致疫情失控的要立即依纪依规查处,严肃问责。

会议还研究了其他事项。



我国成功发射遥感三十四号02星

3月17日15时09分,我国在酒泉卫星发射中心用长征四号丙运载火箭,成功将遥感三十四号02星发射升空,卫星顺利进入预定轨道,发射任务获得圆满成功。

新华社发 汪江波 摄

这些疫情防控小知识要牢记

公务来访如何做? 须佩戴口罩。进入办公楼前首先进行体温检测,并进行扫码验码(健康宝、行程码)。

无异常情况(发热、乏力、干咳、嗅觉减退、味觉减退、鼻塞、流涕、咽痛、结膜炎、肌痛、腹泻此11类症状),且体温<37.3℃,方可入楼办公。

传阅文件如何做? 传递纸质文件前后均需洗手,传阅文件时佩戴口罩。

电话消毒如何做? 建议座机电话每日75%酒精擦拭两次,如果使用频繁可增加至四次。

废弃口罩处理如何做? 防控期间,摘口罩前后做好手卫生,废弃口罩放入垃圾桶内,每天两次使用75%酒精或含氯消毒剂对垃圾桶进行消毒处理。

甘肃临夏:新课改背景下的“双减”探索

(接1版)因此,学生有更多时间丰富课余生活。唐亚君还加入了摄影社团,最近,他和同学利用节假日拍摄了植物种子发芽、水沸腾等科学现象。

26岁的历史教师马秀琳两年前从华中师范大学毕业来到临夏五中任教,短短两年时间,就承担了历史教师、班主任两个职务,经历学校教研、教务、德育3个处室的锻炼。

在近期讲授抗美援朝战争的课堂上,马秀琳用25分钟讲解课堂内容,剩余时间展示课前精心准备的视频动漫资料,加深学生对这一历史事件的全面认识,最后还通过组织学生开展课堂分析,完成了课后作业。

课下,马秀琳还组织学生参与抗美援朝题材的剧本杀,通过情景创设,让学生扮演相关角色,进一步感知和理解这段历史。

“过去讲历史,感觉离学生很远,如今通过课堂教学的创新,让学生真正感受到历史和我们息息相关,我们也是历史的书写者,要珍惜当下大好时光。”马秀琳说。

去年秋季开学以来,临夏市51所中小学全部开展课后服务,参与教师2744人、学生46008人,实现课后服务100%全覆盖。临夏市教育局副局长樊继伟经常走进学校,了解“双减”落实情况,在他看来,“只有深入师生,深入课堂,才能了解真实情况,提出真问题,总结好经验,真正让课堂提质,让学生受益。”

在临夏州广河县,教育部门调研发现,中小学生在参加校外课后辅导的人数

不多,便从满足学生校内的多样化学习需求入手,同时加强开展学校教育课后服务,有效实施课后育人活动,促进学生全面发展。

“双减”的全面推进,也给广河县城关小学热爱篮球的小学生带来了福音。该校专门开设篮球课后服务,学生可以组成社团,由专业老师指导训练。

陈美伊从小就爱看篮球比赛,加入篮球社团后,她在老师的指导下进步迅速,很快加入学校篮球队。除了在学校训练,篮球队的学生还参加广河县中小学生的篮球联赛,在全县文体活动中频频亮相。

队员们热爱篮球,老师教得用心,城关小学的篮球队在周边越来越有名气,曾在全省比赛中获奖,日前还代表甘肃

省参加了姚基金希望小学篮球全国联赛,取得了小组二三等奖的好成绩。

丰富的课后育人活动,打开了城关小学学生的一扇窗。目前,除了篮球,该校还组建了舞蹈、科技、合唱、美术、书法、足球、乒乓球等24个社团实践小组,有效促进了学生全面发展。

去年以来,为全面落实“双减”政策,临夏州教育系统积极借鉴发达地区义务教育课后服务创新举措和典型经验,通过制定“一校一案”实施方案,采取“5+2”课后服务模式(即学校每周5天开展课后服务,每天至少开展两小时),确保今年秋季开学后,义务教育学校课后服务全覆盖,有需要的学生全覆盖。

临夏州教育局副局长陈杰介绍说,“双减”工作是深化教育领域综合改革的重要举措,临夏州全面推进,各级学校全力抓好组织落实,工作取得了积极成效。

关于征集甘肃省第十届少数民族传统体育运动会会徽、吉祥物、宣传口号(标语)的公告

经甘肃省人民政府批准,甘肃省第十届少数民族传统体育运动会(以下简称第十届全省民族运动会)由甘肃省委、省体育局主办,临夏州人民政府承办,拟定于2022年7月在临夏州举办。

一、应征作品要求 (一)第十届全省民族运动会会徽、吉祥物各一件、宣传口号(标语)10条。

(二)应征作品必须是原创,此前未以任何形式公开发表或使用,应明显区别于历届甘肃省少数民族传统体育运动会会徽、吉祥物及其他全国性赛事的会徽、吉祥物,避免与各种已注册、使用的相关作品在名称和形式上雷同。不得抄袭、模仿他人作品,不得违反法律法规,不得侵犯第三方权益,凡因侵犯知识产权所引发的法律纠纷由投稿人负责。

特色等艺术元素。设计要求体现甘肃省第十届少数民族传统体育运动会的特

(四)应征作品的创作设计内涵要求健康向上,要充分展现少数民族传统体育运动会特色和推动全民健身、全民健康的主旨。

(五)应征作品必须符合国家有关方针政策 and 法律法规,尊重少数民族风俗习惯。

(二)吉祥物。吉祥物应为活泼、可爱、亲和、喜庆的单体卡通形象;创意鲜活、构思新颖、造型简洁、色彩明快、吉祥欢乐;设计可抽象、可具体;可根据创作理念为作品命名。作品电子版采用

JPEG格式,并附不超过300字的设计说明,主要阐述吉祥物形象的设计思路、理念和吉祥物名称的含义。

(三)宣传口号(标语)。口号(标语)要求主题鲜明,内涵丰富,能充分反映临夏州文化旅游资源优势、典型特征和文化精髓,具有独创性,字数控制在16字以内,文辞大气,响亮有力,便于记忆,朗朗上口,符合时代诉求,具有很强的文字震撼力、传播力、吸引力和感染力。

三、应征作品评审办法 由甘肃省第十届少数民族传统体育运动会临夏州执委会聘请专家组成评审委员会,对应征作品进行评审。评选结果报省筹委会审定后向社会公布。

四、应征作品奖励 (一)最终入选会徽1件,奖励人民币10000元。

(二)最终入选吉祥物1件,奖励人民币10000元。

(三)最终入选宣传口号(标语)10条,每条500元。

(四)入选作品作者以特邀嘉宾身份参加甘肃省第十届少数民族传统体育运动会开幕式。

五、应征作品提交要求 (一)提交要求。每一位应征者除提交作品外,还应提交相应的《报名表》。

快递方式提交纸质版,同时发送电子版。作品和《报名表》的电子版应以附件形式发送至指定邮箱,邮件题目统一为:甘肃省第十届少数民族传统体育运动会(会徽、吉祥物、宣传口号(标语))征集作品+作者姓名+联系电话。

(三)征集时间。本次会徽、吉祥物、宣传口号(标语)的征集时间为2022年3月18日至4月18日,超过上述时间,不具有应征资格。(以当地邮戳或电子邮件发送时间为准)

(四)报送地址。 收件地址:甘肃省临夏回族自治州临夏市红园路13号 邮政编码:731100 联系人:徐学海 联系电话:0930-6223549 电子邮箱:lxjffzk@163.com

六、应征作品权属 (一)凡入选作品在支付奖金后其著作权、专利权及商标权等知识产权归甘肃省第十届少数民族传统体育运动会临夏州执委会独家所有,永久使用。

(二)活动最终解释权归甘肃省第十届少数民族传统体育运动会临夏州执委会。

附件:甘肃省第十届少数民族传统体育运动会征集活动报名表

甘肃省第十届少数民族传统体育运动会 临夏州执委会 2022年3月17日